

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 13 周 8/31~9/6)

8/31 主日 (第 85 日)	读经 书十六~十八 路五 17~39	【进入事实】 1. 当约瑟的子孙因着他们族大人多而向约书亚要求多得地时，约书亚如何回答他们？（书十七 14~18） 2. 以色列人进入迦南地之后，他们将会幕设立在哪里？（书十八 1） 3. 以色列人设立会幕之后，还有多少支派没有分得地业，于是由约书亚为他们在耶和华面前拈阄，将地分给他们？（书十八 1~10） 4. 当主耶稣看见人用卧榻将一个瘫痪的人缒到祂面前，祂看见他们的信心，是不是立刻就医治他？主耶稣说了什么话？（路五 18~20）
	背经 路五 24	

【信息摘录】 《倪柝声全集》

- 有一次，主走路看见马太，就是税吏利未，坐在税关上，主对他说一句话，「起来跟从我」，他就跟从了主。在此，有一个人，不只把马太的地位弄掉，把马太的家庭打开，并且叫马太预备筵席请他的亲朋来吃，也请这位生人来与他同吃。当他们去吃的时候，法利赛人和文士就眼红。他们想，为何耶稣和祂的门徒喜欢吃喝，他们不只好吃，并且是与税吏和罪人同吃。所以他们说不对。但是他们又不敢当面去质问主耶稣，因为明知若去问祂，必定碰钉子；只好背后埋怨主的门徒说，你们的先生和你们，为何与税吏同吃呢？门徒不能回答，也许连门徒自己也不明白主耶稣为何如此作法。祂并未告诉门徒说，祂为何去利未家里坐席。主耶稣听见，就回答说：「我来，本不是召义人悔改，乃是召罪人悔改。」这是祂来的目的，祂并非随机应变的到税吏家中去吃饭，也非迫不得已就改变祂的目的来应付环境，也非碰巧遇到这些事，祂才和罪人税吏同吃。祂来是有目的的。「本是」、「本不是」，这两个「本」字，就是表明祂的来是有目的的。祂的降世为人，是有目的的。所以，无论祂走路，祂医病，都是有目的的。你们是想我因为税吏罪人请我吃饭，所以我才如此和罪人来往。其实，我从天上来目的，就是为此。本来是来召罪人悔改，我本是为此而来的。主耶稣并非走到半路就改变祂来世的目的和祂所定规的。祂来世以后所行所为的，都是表明祂当初来的目的就是如此。
- 康健的人用不着医生，有病的人才用得着，这是最大最阔的原则。朋友们，你的心病了没有？你有无隐疾呢？你心中有无隐藏的罪，就是人所不能摸的呢？你有无暗中的病，就是你不可告诉人的病呢？我告诉你们，凡有暗中的病的，隐藏的病的，神要摸着他。顶可怜的，是人们明明知道他们在神的面前是赤露敞开的，他们在污秽的罪恶和人生的罪恶上都是有分的，但是，他们还想隐藏弥补，还想当他们的行为弄得更好一点时，再来信耶稣。他们好像是等病好一点时，再去找医生。这是笨的作法，你若不直认不讳的承认自己是罪人，你就不能得医治。
- 神知道我们是病人，所以差遣医生来。你病过没有呢？比方说，我热发到一百零五度，去请医生来，医生会不会说，等热降到一百零三度他再来呢？我病越重，医生来得越快。什么叫作恩典呢？就是照我本相——不必悔改、改良，就是这样。主耶稣来并不叫人变好一点，然后得救。祂来，是为我们赎罪。祂死，祂流血，是为我们的罪。祂在十字架上，成就了救赎的工作。祂又复活，叫我们不只罪得赎得赦，并且得着神的生命，叫我们得救，有永生。

9/1 周一 （第 86 日）	读经	书十九~二一 路六 1~11	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 因为犹大子孙所得的分过多，所以哪一个支派所得的地业乃是在犹大子孙地业的中间？（书十九 1~9） 那无意中误杀人的，当他们逃到庇护城（逃城）之后，要住在那城里，直到什么情形后，才可以回到本城本家？（书二十 1~6） 利未人在以色列的地业中，共分得几座城，以及属城的郊野？（书二一 41） 当主耶稣在安息日进了会堂，看见了一个右手枯干的人。这时候经学家（文士）和法利赛人的意念是什么？而主耶稣又是如何回应？（路六 6~11）
	背经	路六 5	
9/2 周二 （第 87 日）	<p>【信息摘录】 《生命读经》</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 当主呼召人进入安息时，祂的门徒饿了。因这缘故，祂把他们带到那长着麦子的麦地。祂知道这些田地相当成熟，满了可吃的麦穗。祂这样作是因为祂已经在安息日呼召人进入祂的安息。门徒可能说，「主耶稣，我们怎么办？你已经呼召我们到你这里来得安息；但我们饿了，我们似乎无法取得东西吃。我们这么饿，怎能安息呢？」门徒在遵守安息日规条的重担之下。这些规条对饥饿的门徒成了重担。因此，主耶稣领头不守这些规条，把门徒从遵守规条的环境带进麦地。主这么作，用意是要释放门徒脱离遵守安息日的规条。 ➤ 法利赛人定罪主的门徒所作的，说那是安息日不可作的事。安息日是为着叫犹太人记念神完成创造的工作（创二 2），守住神与他们立约的证据（结二十 12），并记念神给他们的救赎（申五 15）。因此，在宗教的法利赛人眼中，渎犯安息日是非常严重的事。对他们来说，那是不可作的事，是不合乎圣经的。但他们没有充分的圣经知识。他们按着自己贫乏的知识，只顾遵守安息日的仪式，却不顾人的饥饿。遵守虚空的仪式，真是愚昧！ ➤ 按照三、四节，主问法利赛人说，「大卫和跟从他的人饥饿之时所作的，你们没有念过么？他怎样进了神的殿，他们且吃了陈设饼，就是他不可吃，跟从他的人也不可吃，惟独祭司才可吃的。」法利赛人说主的门徒在麦地掐麦穗吃是不可以的，定罪他们的所行违反了圣经。但主回答说，你们没有念过么？主向他们指出，圣经的另一面称义祂和祂的门徒。 ➤ 主在这里的话，含示祂是真大卫。古时，大卫和跟从他的人，在被弃绝时，进了神的殿，吃了陈设饼，似乎干犯了利未记的律法。如今真大卫和跟从祂的人也被弃绝，并且门徒有掐麦穗吃的行动，似乎干犯了安息日的规条。大卫和跟从他的人怎样不算为有罪，基督和祂的门徒也不该被定罪。这两个事例都与吃有关。大卫王是基督的预像，基督是真大卫。大卫有跟从者，基督这真大卫也有门徒作祂的跟从者。大卫王及其跟从者被人弃绝，真大卫及其跟从者也被弃绝。大卫和跟从他的人饿了，照样，基督和祂的门徒也饿了。再者，大卫和跟从他的人，以及基督和跟从祂的人，都没有东西吃，但有一个地方有东西吃。对大卫来说，那是神的殿；对基督来说，那是麦地。这一切含示大卫和跟从他的人，是基督和祂门徒的预表、影儿。 		
	读经	书二二~二四 路六 12~49	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 以色列人为什么要攻打回到约旦河东的流便、迦得、和玛拿西半支派的人？这两个半支派的人又是解释他们所作的？（书二二 10~29） 约书亚在离世前警戒以色列人，要分外谨慎，爱耶和华他们的神，他们若稍微转去，与迦南地剩下的国民结亲来往，那么耶和华必要如何行？（书二三 11~13） 当以色列百姓说，我们必定事奉耶和华，因为祂是我们的神。约书亚为什么说，他们不能是奉耶和华？（书
背经	书二四 15 下		

9/2	路六 36~37	<p>二四 18~20)</p> <p>4. 主用什么比喻来描述到主那里，听见主的话就实行的人？（路六 46~49）</p> <p>【信息摘录】 《倪柝声全集》</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 约书亚记二十四章十五节的那一个宣告，是每一个家长都应当有的「至于我，和我的家，我们必定事奉耶和华。」我们要看见，得救是一家的事。一个弟兄自己得救还不够，他们必须把他们家里的人，都带来聚集在一起，宣告说：从今天起，我的家是属乎神的。他们真的是属乎神的，你要这样宣告。他们还没有接受主，也要这样宣告。他们赞成，要这样宣告。他们反对，也要这样宣告。你是家长，必须这样作。同时你要抓住缰绳，我这一个家里的人，必定要事奉神。我告诉你们，你凭着信心这样站住的时候，这件事就成功。 ➤ 如果我们所救来的人，是一家一家来的，而不是一个一个来的，这里面的分别，不知有多大。我告诉弟兄姊妹，千万要注意说，决不能放松一个家里的孩子。今天，我们在神面前，如果要站得住，就得叫信主的人，一起头就得这样宣告，我的一家是归于主的。不是我一个人是归于主的，乃是我一家是归于主的。你要抓住这一个缰绳，然后这一件事，就成功在你身上。你要常常在家里宣告说，我和我的一家，定规事奉耶和华。你们生活在这一个家的时候，必定要事奉耶和华。要带领他们到主面前，作他们的榜样。在他们中间的时候，好好的把主给他们看见。总是一家的人，一个也不给他漏掉。 ➤ 人如果真的相信，主就工作。家的得救，是一个大的原则。你一个人得救，你全家就得救。所以，你一个人在神面前总得站住，然后你那一个家在神面前就改变。这是特别蒙福的。这样作，就能够把更多的人，带到主面前来。
9/3	<p>读经 士一~三 路七 1~17</p>	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 约书亚死后，以色列人求问耶和华，耶和华使哪一支派先上去攻击迦南人？并且有哪一支派与他同去？（士一 1~3） 2. 当以色列人行耶和华眼中看为恶的事，去事奉巴力，耶和华的怒气便如何向以色列人发作？之后，耶和华兴起什么样的人，来拯救他们脱离抢夺他们之人的手？（士二 1~16） 3. 耶和华神为什么不将所剩下的各族的赶出迦南地？（士二 21~三 2） 4. 当主耶稣将近拿因城时，看见一个寡妇死了的儿子被抬出来，祂心中有什么反应？并且又作了什么事来帮助这寡妇，并且使众人敬畏，归荣耀给神？（路七 11~17）
9/3	<p>背经 路六 47~48</p>	<p>【信息摘录】 《生命读经》</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 这事例的悲惨是独特的——寡妇的独生子在棺材里被人抬着。救主的慈心显于祂爱心的同情也是独特的——没有人要求祂这样作，但祂在慈怜中，自愿用祂复活的大能，叫寡妇的儿子从死里复活。这指明祂惟一的使命，就是来拯救失丧的罪人（路十九 10），并表明这位人救主在拯救罪人上的崇高道德标准。 ➤ 人救主在慈怜中对寡妇说话，并按着棺杠，使寡妇已死的儿子复活。主照着祂的人性美德，主动采取这行动，使在场的人大为惊奇。是什么使祂动了慈心？原因乃是祂的人性美德。然后，借着叫那青年人从死里复活，祂的神圣属性就彰显在祂的人性美德里。 ➤ 在祂叫寡妇已死的儿子复活，并把他交给她母亲的事上，我们看见人救主的神圣属性彰显在祂的人性美德里。路加照着道德的次序写他的福音书，将医治百夫长的奴仆，与叫寡妇的儿子复活这两件事例摆在一起。在医治百夫长奴仆的事例中，我们看见主的权柄，但

	是在使寡妇之子复活的事例中，我们看见祂的爱心。主按着棺杠时，显出祂的同情、爱心和慈爱。因此，第一件事例说出权柄；第二件事例说出爱心的同情。在这两件事例中，我们都看见人救主在祂带着神圣属性的人性美德里。		
9/4 周四 (第 89 日)	读经 士四~六 路七 18~50	【进入事实】 1. 当耶和华因以色列人作恶，将他们交付与迦南王耶宾手中时，哪一位女申言者（先知）作以色列的士师？她与谁一同出去争战，而制伏了迦南王耶宾？（士四 1~10） 2. 耶和华指示基甸拆毁他父亲为巴力所筑的坛，并取他父亲的牛献为燔祭。当城里的人发现后，要治死基甸，基甸的父亲如何回答这些人？（士六 25~32） 3. 在与米甸人争战之前，基甸如何向神祈求，以应证神是要借他的手来拯救以色列？（士六 33~40） 4. 当耶稣到一个法利赛人西门的家中坐席，有一个女人拿着香膏，她哭着并把香膏抹在哪里？在主的教训中，爱与赦罪的关系是什么？（路七 36~50）	背经 路七 47
<p>【信息摘录】 《倪柝声全集》</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 世界上的人对于基督教的看法至少可以归为两大类：第一，天然的看法，就是认为在神创造人后，人有许多要求，这些乃是神在人身上所造出来的；并且神又在环境方面预备让人喜欢的东西，来应付人的要求。所以人可以在人生中尽量、尽情的享受。第二，禁欲主义的看法。这班人认为人应当拒绝身体上任何的要求；他们认为人因着有罪，所以人生的要求是与罪有关的，人不应当享受罪中之乐，反应当受苦，去压制天然的要求。 ➤ 在路加七章这里我们看见，新约对于基督徒外面的生活，并没有严格的规定。主耶稣说，施浸约翰来的时候，是不吃不喝的；但祂自己来的时候，是又吃又喝的。这就是基督徒的生活。基督徒的生活是举哀的，又是吹笛的，因为基督徒不注重外面吃喝的问题。我们看见主所作的，和施浸约翰所作的完全相反，但又不反对施浸约翰。基督徒所信的，不是压制天然，也不是享受主义；基督徒乃是举哀也行，吹笛也行。所以基督徒乃是温柔两可的，就是两边都行的。这才是真正的基督徒。 ➤ 保罗乃是在什么人中间，他就作什么人。这是基督徒事奉神基本的条件。基督徒若不是这样，就不是事奉神的人。什么缘故？因为基督徒生活的要求比外面的人更深刻。基督徒的生活不是外面之人的问题，乃是里面之人的问题。基督徒的生活不在乎饮食，乃在乎里面的交通；基督徒里面的交通，乃是胜过一切外在环境的。对我们基督徒来说，吃不会毁坏我们，不吃也没有损失；因为在我们身上，有一个比环境更深的。饮食与否，乃是外面之人的问题；但基督徒的生活，乃是活在里面之人里的。在神来看，外面之事都是极小的事，只有神的儿子在我们里面作生命，才是要紧的、重大的事。对保罗来说，基督徒生活所着重的，乃是基督在我们里面是荣耀的盼望（西一 27）；其他关于吃、喝、穿的事，都变成微小的、不重要的。保罗的生活乃是这样温柔两可的。 ➤ 保罗在腓立比书四章十一至十三节说，「我无论在什么景况，都可以知足，这是我已经学会了；我知道怎样处卑贱，也知道怎样处丰富，或饱足、或饥饿、或有余，或缺乏，随事随在，我都得了秘诀。我靠着那加给我力量的，凡事都能作。」保罗在这里说，他的生活丰富也可以，贫穷也可以；饱足也可以，饥饿也可以；因为这些都是外面的、极小的事。所以我们要记得，我们生活不一定是饱足，也不一定是饥饿；不一定是余，也不一定是缺乏；不一定是卑贱的，也不一定是丰富的。我们的生活必须是两可的，是接受圣灵的管治的。 			

9/5 周五 （第 90 日）	读经	士七~八 路八 1~25	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 耶和华对基甸说，跟随你的人太多，我不能将米甸人交在他们手里，免得以色列人向我夸耀。所以以色列人经过怎样的试验，并且至终只剩下多少人与基甸一同争战？（士七 2~8） 当基甸与跟随他的人，吹角攻打米甸人时，他们喊叫着什么？（士七 14~18） 基甸争战得胜后，基甸拒绝管理以色列人，但他向以色列人求什么，又作了什么，而成为基甸和他全家的网罗？（士八 22~27） 在路加福音撒种的比喻中，那落在好土里的，乃是指什么说的？（路八 15）
	背经	路八 16	

【信息摘录】 《倪柝声全集》

- 民数记里定规，所有以色列的男丁，满了二十岁的，都是战士，能为耶和华争战。到士师时，以色列人失败，神要拯救他们全体，只拣选三百人，叫他们去打全体当打而不能打的仗。因他们都失败了，不会为耶和华争战了。许多人，知道如何守住道，跑尽路，却不知道如同打那美好的仗。
- 在神的面前谦卑顶容易，在人面前，和人比较的谦卑，却是顶难。说我是至微小的容易，说我在我父家是至微小的，不容易。说我的父家是贫穷的容易，说我的父家在玛拿西支派中，是至贫穷的，不容易。别人看见他面上的光，自己还不知道有光的，就是得胜者。凡用镜子看自己面上的光的，都不是得胜者。大卫虽然受膏了，仍看自己是条狗。有得胜者的实际，而不负得胜者的名称的，都是得胜者。
- 没有看见异象的，就不能出来作工。有了异象，虽遇难处，也必能达到目的。有了主的话，就必能渡到那边去。有了异象，作工的脚步，就能稳当。当把微小的自己献上，交在神的手里。看自己大和看自己小，而不把自己交在神手里的，都是同样的没有用处。所有合乎神旨意的活祭，神都悦纳。得胜者，是神呼召的。
- 心里已经奉献，外面还得拆偶像作见证。个人当注意，家庭也当注意，和我来往的人也当注意。一切能与神同等的，都当拆掉。看见神的人，才知道什么是偶像。看见神的使者——主——的人，才知道在主以外的东西，都是偶像。看见了神的使者，才知道木头并不是神。
- 这四步走过了，圣灵就临到他身上。圣灵的充满，不是祷告求能力的结局，乃是人站在合宜的情形中，圣灵就降到他身上。吹角，就是招呼人来，同作得胜者。单独的行动，不是得胜者当有的。我们当与失败者分开，却不当与其他的得胜者分开。
- 第一次选择的结果，有二万二千人走去。因为他们，一、要荣耀自己。我们舍得生命，却舍不得荣耀。不只当胜过撒但，也当胜过自己。神只要为祂作工，而不夸功的人。为神作工以后，只当说，「我们是无用的仆人。」（路十七 10）当忘记耕了多少田，放了多少羊。神不能与我们同分荣耀。如果我们为自己有所盼望，我们就是被淘汰的。二、惧怕胆怯。惧怕胆怯的，都请回家。必须不爱惜自己，必须忍受痛苦。最大的痛苦，不是物质的，乃是属灵的。凡要荣耀自己和惧怕胆怯的人，都要被淘汰。得胜不在乎人多，乃在乎认识神。
- 再次的选择，是借着喝水的小事。小事常显出我们自己是如何。当日犹太人和亚拉伯人行路，是将行李背在背上。在路上喝水有两个法子：一、将行李放下，用口对水而喝。二、为赶路，并防备劫路的，就不放下行李，用手捧水而喝。这一万人，用口对水而喝的，有九千七百；用手捧水而喝的，有三百。用口对水而喝的人，是神所淘汰的。用手捧水而喝的人，是神所要用的。有机会放纵而不放纵的人，是经过十字架对付的人。这样的人，神能用他。无论如何，都肯让十字架对付的人，神才能用他。

9/6 周六 (第 91 日)	读经	士九~十 路八 26~56	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在士师记九章中，亚比米勒与基甸是什么关系？他杀了基甸的众子共七十人，至终神如何报应他？（士九 1，18，52~57） 在士师陀拉、睚珥之后，以色列人又行耶和华眼中看为恶的事，事奉外邦人的偶像，于是耶和华将他们交在谁的手中？这次，当他们哀求耶和华的时候，耶和华如何回应他们？（士十 6~16） 主耶稣在格拉森人的地方，在一个被鬼附的人身上赶出了群鬼，之后那人要求与耶稣同在，但主耶稣如何回答？（路八 38~39）
	背经	路八 50	

【信息摘录】 《倪柝声全集》

- 约书亚记十四章十一节：「我还是强壮，像摩西打发我去的那天一样。无论是争战，是出入，我的力量那时如何，现在还是如何。」这所意都是立刻的。
- 路加八章四十至五十六节描绘一幅今世和来世的简图。管会堂的女儿代表犹太人，患血漏的女人代表外邦人。女儿死去时，女人得了医治；女人得医治后，女儿就活过来。这是预表，表示犹太人被砍下时，外邦人便得救；等到外邦人得救的数目添满后，犹太人便要得救（罗十一 15，17，19，23~26）。
- 管会堂的名叫睚鲁，意即他要光照，或蒙光照，表征主要光照外邦人（徒十三 46~48），他们犹太人也要蒙光照。这管会堂的女儿十二岁了。这管会堂的求主到他家里，按手在他女儿身上。他的信心只达到这个地步，他没有再大的信心。主耶稣怜悯他，便起来跟着他去。
- 当主去管会堂者家的途中，有一个女人，患了十二年血漏，「来到耶稣背后，摸祂的衣服縫子。」这女人患了不正常的出血、流血或漏血（利十五 25）。肉身的生命是在血中（利十七 11）；因此，这种疾病表征无法保存的生命。女人病了十二年，十二正是管会堂者死去之女儿的年龄（路八 42）。这女人来到耶稣背后，摸祂的衣服縫子；因为她心里说，「我只要摸着祂的衣服，就必得拯救。」这里的女人和八章五至十节的百夫长，都代表外邦人，他们同样以信来接触主。她在主去管会堂者家的途中得了医治，表征外邦人是在基督前往以色列家的途中得救的。
- 主的衣服，象征基督的义行；縫子象征属天的管治。照着民数记十五章三十八至四十节，以色列的男丁必须在衣服边上作縫子，钉一根蓝细带子。这意思是他们的生活、行动受到属天限制的约束。当主耶稣在地上时，也许就是这样穿着。衣服表征人行为的美德。在主耶稣人性的美德里，有医治的能力。因此，当这有病的女人摸祂的衣服縫子，祂美德的能力就临到了她，她便得了医治。基督受诸天管治的行为所生出的美德，成了医治的能力。
- 医治患血漏的女人，指明主往犹太人那里去的时候，被外邦人遇见并且抓住了。照着历史，外邦人生病了，犹太人在长大却要死亡。换句话说，外邦人生病了，犹太人濒临死亡。犹太女孩十二岁，女人也病了十二年。女人患了十二年的血漏，女孩长了十二年却要死亡。这表征外邦人因罪恶的事生病时，犹太人也在长大却要死亡。女人得了医治之后，主耶稣到了犹太管会堂者的家里，这表征当外邦人得救的数目添满后，基督就要临到以色列家。
- 管会堂的女儿得医治，代表这世代末了的犹太人，他们因着主的来临和祂直接的摸，在家里得了医治。这指明在这世代的末了，所有的犹太遗民都要因着主的来临和祂直接的摸，在以色列家中得救（罗十一 25~26，亚十二 10）。